Beginner Free Contest 13

RBPOINT?2

Trén truc toa do Ox c¢6 n diém xanh va n diém dé. Diém xanh tht ¢ c6 toa do b;, diém dé thi ¢
¢6 toa do r;. V6i hai diém c6 toa do x; va xo, ta dinh nghia khoang cach giita hai diém d6 1a 1a
|ze — 21].

Hay tim khoang cach nhé nhat giita mot cip diém xanh va diém do6 bat ki trong s6 céc diém da
cho.

Dit lidu
e Dong dau tién gdom s6 nguyen n (1 < n < 10°) - s6 diém xanh va ciing 1a s6 diém do.

e Dong thit hai gdm n s6 nguyén by, by, ..., b, (1 < b; < 10%) - v6i b; 1a toa do clia diém xanh
thit 7.

e Dong thit ba gom n s6 nguyen ri, 7y, ...,7, (1 <7y <10%) - véi 7; 1a toa do clia diém xanh
tht 7.

Két qua
e In ra khodng cach nhoé nhat gitta mot cap diém xanh va diém dé bat ki

Vi du

Sample Input Sample Output

= NN =

10 5
Giai thich

e O vi du thi nhat, khoéng cach gifta diém xanh duy nhat va diém dé duy nhét 1a |2 — 6| = 4

o O vi du tha hai:

— Khoang cach gitta diém xanh thid 1 va diém dé thi 114 |1 — 10/ =9
— Khoang cach gitta diém xanh thit 1 va diém dé thi 2 1a |1 — 5| = 4
— Khoang cach gitta diém xanh thit 2 va diém dé thi 114 |7 — 10| =3
— Khoang cach gitta diém xanh thit 2 va diém dé tht 2 1a |7 — 5| = 2

Do d6, khodng céach nhé nhéat can tim 1a 2
Cham diem
e Subtask 1 (50% s6 test): n < 1000
e Subtask 2 (50% s6 test): Khong c6 gi6i han gi them




